

HEVES MEGYEI

# PÉNZVILÁG

EGÉR  
HEVES MEGYEI  
PÉNZVILÁG

A MÉDIA EGER NONPROFIT KFT.  
INGYENES KIADVÁNYA

2014. DECEMBER  
5. ÉVFOLYAM 12. SZÁM

**Nemzeti emlékhely lett az egri vár**  
**2,5 millió forintos adomány gyermekeknek**  
**Országos mikrohitel konferencia**  
**Új társasházi korszerűsítési pályázat**

# Kulturális örökségmenedzsment projekt Egerben



A fenntartható európai városokról szóló, 2007-ben elfogadott ún. LIPCSEI CHARTA a városfejlesztési dokumentumok fontos kiinduló pontja. A Charta megfogalmazása szerint „a helyi hatóságoknak el kell sajátítani az integrált városfejlesztési politika végrehajtásához szükséges képességeket és a hatékonyságot, szem előtt tartva az épített környezet minőségének és fenntarthatóságának szempontjait.”

A HerMan (Management of Cultural Heritage in the Central Europe Area) című, az Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint Vezető Partner részvételével zajló, kulturális örökségmenedzsment tárgykörben megvalósuló projekt jól illeszthető az örökségekben gazdag európai (olasz, német, lengyel, magyar) városok fejlesztési céljaihoz. Városfejlesztés alatt ebben a kontextusban a városi szövet egy új vagy megújult darabjának „előállítását” értjük, ami nem más, mint az épületek és az épületek által alkotott épített terek együttese, a helyi társadalom életének és működésének fizikai kerete – a városi élet anyagi hordozója.

Az örökségmenedzsment nemzetközi együttműködését fejlesztő projekt célja a kulturális örökség megőrzésével, védelmével és hasznosításával kapcsolatos kérdéskör vizsgálata annak érdekében, hogy az örökségben rejlő gazdasági és közösségfejlesztési lehetőségek minél jelentősebb mértékben kiaknázásra kerüljenek. A projekt három specifikus célra fókuszál: menedzsment stratégiák és modellek kidolgozása, innovatív szolgáltatások és funkciók kialakítása, a partnerek menedzsmentjének humán erőforrás-fejlesztése.



A projekt tevékenységei közül a legfontosabbak az ún. kísérleti projektek (pilot actions) – 6 helyszínen 7 kisprojekt – megvalósítása, melyek közül a Műemlékőr, a Mesélő Műemlékek és az Alkotó Műemlékek című pilotok helyszíne Eger volt.

A Műemlékőr és a Mesélő Műemlékek kisprojekteket az egri Önkormányzat a hazai partnerrel, a Forster Központtal együttműködve kivitelezte. A Műemlékőr projekt a holland Monumentenwacht

módszer magyarországi bevezetésének lehetőségét vizsgálta, mely program lényege a folyamatos, rendszeres kiskarbantartás hatékonyságának igazolása az egyszeri, nagy költségvetési ráfordítású beavatkozások ellenében. A Hollandiából átvett minta kipróbálása 8 műemléki ingatlan esetében történt meg Egerben.

[pocketguideapp.com/hu/eger](http://pocketguideapp.com/hu/eger)  
[www.egerart.hu](http://www.egerart.hu)  
[www.herman-project.eu](http://www.herman-project.eu)



EUROPEAN UNION  
EUROPEAN REGIONAL  
DEVELOPMENT FUND

This project is implemented through the CENTRAL EUROPE Programme co-financed by the ERDF.

